



**Юлия Фокина,
студентка группы 34-им ИФМИЭО:**
— НГПУ для меня — это, прежде всего, конечно же, мой факультет, мои друзья, люди, с которыми я учусь, и которые учат меня. Конечно же, вспоминаются различные мероприятия, в которых мы участвуем. Это смотры художественной самодеятельности, игры КВН, Дни первокурсника и многое другое. Главные ассоциации с НГПУ — это улыбки окружающих меня друзей и чувство гордости потому, что я учусь именно в этом вузе.



«ДВОРЦОВЫЙ ПЕРЕВОРОТ» ПРОФСОЮЗА СТУДЕНТОВ

30 октября в главном корпусе НГПУ состоялась отчетно-выборная конференция, посвященная деятельности профсоюза студентов и аспирантов НГПУ. Главным событием конференции стали выборы председателя профсоюзной организации.

На конференции присутствовали 86 человек из 88 приглашенных, именно они должны были участвовать в выборах председателя профкома. Сначала голосование выбрали секретари и председателя конференции, а также членов счетной комиссии, после этого мероприятие признали открытым.

Сначала состоялась церемония награждения лучших работников, молодежных лидеров. Отличившихся своей активной работой в профкоме наградили грамотами и подарками.

Следующим этапом конферен-

ции были выступления докладчиков. Роман Валерьевич Долженков, председатель профкома студентов и аспирантов НГПУ, член студенческого координационного совета общероссийского профсоюза образования, член Ученого Совета НГПУ рассказал о результатах работы профкома за 2009 год и ответил на все вопросы. Работу можно с легкостью признать успешной, ведь более шести тысячам студентов была оказана материальная помощь, первокурсники, поступившие на бюджет, начали получать стипендии, многим студентам предос-

тавили места в профилактории университета.

После выступления началась процедура голосования. Кроме Романа Валерьевича Долженкова, на пост председателя профкома претендовал Артем Геннадьевич Шабанов, заместитель председателя профкома студентов и аспирантов НГПУ по социальным вопросам, член Ученого Совета НГПУ. Голосование присутствующие решили сделать закрытым.

После подсчета голосов было выявлено, что большинством голосов председателем профкома выбрали Артема Геннадьевича Шабанова. В своей программе он отметил, что планирует проводить больше мероприятий для студентов, будет стараться организовывать хорошую работу профкома и сократит штат до че-

тырех сотрудников: председателя, его заместителя, секретаря и бухгалтера. Большое количество средств будет распределяться на премии членам профкома.

А что касается ближайших планов, Артем Геннадьевич обозначил их так: «Мы работали единой командой, поэтому нам удалось победить с перевесом голосов практически в два раза. В ближайшее время состоится заседание профкома по поводу работы в ноябре, а в декабре будем планировать мероприятия на следующий год».

Будут ли реализованы планы нового председателя профкома, мы узнаем позже, как говорится, «вновь покажет время».



**Мария
Тищенко**

Председатель профкома сотрудников остался прежним

22 октября состоялась отчетно-выборная конференция профсоюза сотрудников НГПУ. Главным событием конференции стали выборы председателя профсоюза. Выборы проходят один раз в пять лет.

Конференцию вел Петр Вольдемарович Лепин. Он отметил хорошую явку — присутствовали 32 делегата из 35. С отчетным докладом выступил председатель профсоюзной организации сотрудников Михаил Владимирович Леонов. В нем он затронул самые важные для членов профсоюза темы: новая система оплаты труда, оптимизация штатного расписания, бесплатные путевки в санатории, работа с ветеранами НГПУ, влияние на работу вуза системы ЕГЭ. Многие преподаватели отметили, что решение большинства проблем профкома зависит от денежных средств.

Подробно участники конференции обсудили самые интересные пункты доклада. Одним из них является принятие нового коллективного договора. Михаил Владимирович рассказал об основных пунктах этого проекта и представил несколько наглядных схем. Принятие коллективного договора состоится на конференции коллектива научно-педагогических и других категорий работников и обучающихся ГОУ ВПО НГПУ в декабре этого года.

Также ряд высказываний на обсуждении доклада вызвал пункт о спортивном оздоровительном лагере «Бурмистрово».

Вопрос о его ремонте так и остался не решенным до конца.

Еще один немаловажный момент — это мотивация профсоюзного членства. По словам кандидата в председатели профсоюза сотрудников Владимира Александровича Семирекова,



преподавателя ФФК, в профкоме НГПУ числится только 37% сотрудников вуза. Согласно статистике, по количеству профсоюзных сотрудников наш вуз занимает предпоследнее место по области. Решение этой проблемы, возможно, будет в новом коллективном договоре. Одним из направлений деятельности должно стать усиление информационной работы. Руководство профсоюза планирует рассказывать о деятельности организации на страницах газеты «Весь университет» и на сайте профсоюзной организации.

После обсуждения программ кандидатов участники конференции перешли к выборам председателя профкома сотрудников НГПУ. Они проводятся один раз в пять лет. В этом году конкуренцию Михаилу Владимировичу Леонову составил Владимир Александрович Семиреков. Он ярко описал программу своей будущей деятельности: обещал не только быстро решить вышеупомянутые проблемы, но и помочь молодым сотрудникам НГПУ приобрести жилье. Тем самым он хотел привлечь новых членов в профсоюз. Программа кандидата вызвала бурное обсуждение и немалую критику — всем участникам конференции эта программа показалась сомнительной с точки зрения закона. Председателем профсоюза сотрудников НГПУ остался Михаил Владимирович Леонов.



**Антонина
Ефимова**

1975 г. Переезд института в новый учебный комплекс на Ключ-Камышенском плато.